

Отзыв
научного руководителя на студентку 5 курса Института физической
культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина «Красноярского
государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева»
Редькову Александру Александровну, представившую к защите выпускную
квалификационную работу на тему
«Развитие двигательных способностей у обучающихся 12-13 лет на
секционных занятиях по волейболу».

Александра Александровна с 2002 года занимается волейболом, является капитаном женской сборной Большеулуйского района по волейболу. Неоднократно выступала на соревнованиях районного уровня. Так же выступает на районных соревнованиях по легкой атлетике. В настоящее время работает инструктором-методистом в МБУ ДО «Большеулуйская ДЮСШ»

За период исследовательской работы Александра Александровна проявила свои лучшие качества личности: добросовестность, ответственность, целеустремленность, дисциплинированность.

Особенностью исследовательской работы Александры Александровны стало внедрение комплекса упражнений для развития двигательных способностей у обучающихся 12-13 лет на секционных занятиях по волейболу. В ходе написания исследовательской работы проявила творческие способности.

Результаты тестирования подтвердили эффективность предложенного комплекса упражнений для развития двигательных способностей у обучающихся 12-13 лет на секционных занятиях по волейболу, которые могут быть использованы в учебно-воспитательном и учебно-тренировочном процессе.

Работа Редьковой Александры Александровны является законченным научно-методическим трудом, а сама она заслуживает присвоения квалификации «бакалавр».

Научный руководитель:
старший преподаватель
кафедры ТОФВ


Романенко Н. С.